
保護者アンケートの結果と園の自己評価のお知らせ  東鷹栖森のこども園 令和 7年 2月 28日 

 

 アンケートへのご協力ありがとうございました。27件のご家庭から回答を頂きました。（回答率 77％） 

                    

◎園の活動について 

評価項目 主な内容 A B C D 

1 
園は保育目標や子どもの活動の様子をわかりや

すく伝えている。 

園だより 

参観日・懇談会 など 
93％ 7％ 0％ 0％ 

2 
我が子が、様々な行事・活動を通して楽しく生

き生きと園生活を過ごしている様子が見える。 

運動会・発表会 など 
96％ 4％ 0％ 0％ 

3 
園は子どもを把握・理解し、生活の様子をわか

りやすく伝えている。 

成長の記録・個人懇談  

など 
85％ 15％ 0％ 0％ 

4 
園は我が子が安全に生活できるように多様な方

法で指導に努めている様子が見える。 

避難訓練 

交通安全巡回教室 など 
74％ 22％ 4％ 0％ 

5 
園が潤いのある環境となるよう、配慮・努力を

している。 

園内や園舎周りの環境整備

園内掲示 など 
89％ 11％ 0％ 0％ 

6 
子どもの様子について必要に応じて家庭に連絡

し、丁寧に対応している。 

連絡帳・電話 など 
81％ 15％ 4％ 0％ 

7 
園は地域と積極的にかかわり、地域と協力しな

がら活動を工夫している様子が見える。 

行事へのお誘い など 
82％ 18％ 0％ 0％ 

8 
職員と保護者が気軽に相談したり、意見交換が

できる雰囲気がある。 

 
78％ 18％ 4％ 0％ 

※全ての項目で Aと Bを合わせて 96％を超える高評価をいただきました。慢心せず、努力してゆきます。 

※昨年と比べて Aが 10ポイント以上 UPした項目が№1.2.5.7と 4つもありました（嬉しすぎる…） 

※№4の安全については 10ポイント以上下がってしまいました。園庭の環境が大きく変わったので、職員で気を付け

る場所を図面に書き合っているところです。安心していただけるよう努めます。 

 

◎保護者自身について 

評価項目 A B C D 

1 園から送られてくる文書などは、丁寧によんでいる。 66％ 30％ 4％ 0％ 

2 参観日・懇談会・行事などはできるだけ参加するようにしている。 93％ 7％ 0％ 0％ 

3 子どもの様子に変化があれば園に知らせるようにしている。 66％ 30％ 4％ 0％ 

4 朝食を必ずとらせるようにしている。 96％ 4％ 0％ 0％ 

5 9時までには寝かせるようにしている。 30％ 26％ 26％ 18％ 

6 園でのことなどなるべくたくさん会話をするようにしている。 66％ 26％ 4％ 4％ 

※項目 5以外は Aと Bを合わせて 92％を超えています。特に朝食をしっかりとられていること素晴らしいです。 

※9時までの就寝…Dが 10ポイントも増えてしまっています！いかんいかん！ 

就学前に慌ててもなかなか身につきません。小さいうちからこつこつと…。6時 30分（いや 7時）までには 

起こすことか始めてみてください。頑張ってくださいね。（正直な回答、とっても嬉しいです。笑） 

 

 

A：よくあてはまる B：ややあてはまる C：あまりあてはまらない D：改善が必要 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

園の自己評価から話し合ったこと 

○良かった点 

 ・室内の環境づくり工夫できた。 

 ・昨年度から始まった法人内研修で 5歳児担任で集まることができた。小学校に向けてのアプロー

チカリキュラムを作成することができた。 

 ・森の広場などハラハラすることこともあるが、危ないからやめる、危ないものを取り除くのでは

なく、その中でどうあそんでいるのかをよく見ること、本当に危険な時だけ声をかけること、声

をかけすぎないことの大切さを学べた。 

 ・クッキングをたくさん実践できた。自分たちで収穫して食べること、まさに食育だと思う。 

 ・月に一回のクラス会議、全職員での職員会議で情報共有ができて良かった。 

○課題・取り組みたいこと 

 ・新しい環境になったので危険個所も変わってくる。気づいたものが声をかけること、一目でわか

るマップを作成する。 

 ・外での給食を一度しかできなかった。テラスができたので、来年度たくさん楽しみたい。 

 ・お部屋にもっとくつろげるスペースを作りたい。 

 ・大人の声が大きすぎることがある。みんなで気を付けよう。 

 ・特別支援保育に関する勉強をしたい。 


